
 
 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αθήνα, Τετάρτη 20 Σεπτεμβρίου 2023  

Εκδήλωση του ΚΕΘΙ 

«Αντιμετωπίζοντας τη βία και την παρενόχληση στον κόσμο της εργασίας στον 

Δημόσιο Τομέα» 

Το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ) του Υπουργείου Κοινωνικής 

Συνοχής και Οικογένειας διοργάνωσε εκδήλωσημε θέμα: «Αντιμετωπίζοντας τη βία 

και την παρενόχληση στον κόσμο της εργασίας στον Δημόσιο Τομέα», την Τρίτη 19 

Σεπτεμβρίου 2023, στην Αίθουσα «Γεώργιος Αναστασόπουλος» της ΕΣΗΕΑ. 

Πρόκειται για την τέταρτη κατά σειρά εκδήλωση του φορέα που πραγματοποιήθηκε 

στο πλαίσιο των δράσεων του Έργου «Παρεμβάσεις για την εξάλειψη της βίας και 

παρενόχλησης σε φορείς και επιχειρήσεις του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα», το 

οποίο υλοποιείται από το ΚΕΘΙ με τη χρηματοδότηση του ΕΠ «Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» (2014-2020). 

Στην εκδήλωση, η οποία είχε ως στόχο την ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση του 

κοινού και ειδικότερα των εργαζομένων στον Δημόσιο Τομέα σε θέματα πρόληψης 

και αντιμετώπισης παρενοχλητικών συμπεριφορών στον κόσμο της εργασίας,  

παρευρέθησαν η Πρόεδρος και μέλη του ΔΣ του ΚΕΘΙ, ενώ χαιρετισμό απηύθυναν 

η υφυπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, κυρία Μαρία-Αλεξάνδρα 

Κεφάλα και η υφυπουργός Εσωτερικών, κυρία Βιβή Χαραλαμπογιάννη. 

Στη συνέχεια, παρουσιάστηκαν οι άξονες του Έργου καθώς και τα αποτελέσματα της 

πρωτογενούς έρευνας που διεξήγαγε το ΚΕΘΙ, με απώτερο σκοπό τη διερεύνηση των 

αναγκών των φορέων και των επιχειρήσεων ως προς την εφαρμογή του Ν.4808/2021, 

από την υπεύθυνη του Έργου κυρία Βικτωρία Γκερμότση και την Ερευνήτρια, 

κυρία Αγγελική Καζάνη αντίστοιχα. 



 
 

 

 

 

Ακολούθως, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών και του Συνηγόρου του 

Πολίτη (ΣτΠ) παρουσίασαν το νομικό πλαίσιο σχετικά με τη βία και την 

παρενόχληση στον Δημόσιο Τομέα, καθώς και τα μέτρα-διαδικασίες πρόληψης και 

εξάλειψης τους. Στο πλαίσιο αυτό, παρουσιάστηκε αναλυτικά η Υπουργική 

Απόφαση (ΦΕΚ 343/Β/26-1-2023), που αποσκοπεί να θέσει ένα συνεκτικό και 

σύγχρονο πλαίσιο για την πρόληψη και την αντιμετώπιση φαινομένων βίας και 

παρενόχλησης σε φορείς του Δημόσιου τομέα.  

Τέλος, παρουσιάστηκαν τα αποτελέσματα της έρευνας του Κοινωνικού Πολύκεντρου 

της ΑΔΕΔΥ για τη σεξουαλική παρενόχληση στον εργασιακό χώρο του δημόσιου 

τομέα, από την κα Μαρία Στρατηγάκη, Επιστημονική Υπεύθυνη της έρευνας. 

Κατά τη διάρκεια της ημερίδας μίλησαν οι κυρίες, Κλαίρη Γρηγοριάδη (Υπ. 

Εσωτ.), Ελένη Βαλάκα (Υπ. Εσωτ.), Χριστίνα Αγγέλη (ΣτΠ) και Σταυρούλα 

Παπαδημητρίου (ΑΔΕΔΥ). Τον συντονισμό της εκδήλωσης ανέλαβε η 

δημοσιογράφος Σόνια Χαϊμαντά. 

 

 

 

 

 


